



新华社播发通讯

## 推进释放新业态活力 扬帆聚力稳就业“巨轮”

——从基层调研看当前中国就业形势

详见三版▶

## 陈求发对铁岭开原市突发龙卷风灾害作出批示 要求全力组织救援做好各项善后工作

本报讯 记者杨忠厚报道 7月3日下午5时15分许,铁岭开原市遭受突发龙卷风袭击。灾害发生后,省委书记、省人大常委会主任陈求

发高度重视并第一时间作出批示,要求全力组织救援,做好各项善后工作。

陈求发在批示中指出,要把人

民群众生命安全放在第一位,有关省领导和民政、卫健等省直部门负责同志要立即赶赴灾害现场,全力组织救援工作。铁岭市要全力抢救

伤员,妥善处理好遇难者善后事宜及遇难者家属安抚工作,省直有关部门要全力支持铁岭及开原市展开救援工作。

## 唐一军在铁岭开原市龙卷风灾害现场指导抢险救灾时强调 坚持以人为本生命至上 全力以赴做好抢险救援和灾后重建工作

本报讯 记者明绍庚报道 7月3日下午5时15分许,铁岭开原市遭受突发龙卷风袭击。灾害发生后,省委、省政府主要领导高度重视,第一时间作出批示,要求全力做好人员搜救和受伤人员救治工作,尽快恢复灾区生产生活秩序。4日一早,省委副书记、省长唐一军赶赴受灾现场,察看灾情,看望伤员,指挥抢险救灾,部署灾后重建工作。

在受灾较重的开原市经济开

发区,唐一军实地察看受灾企业人员搜救和财产损失等情况。唐一军指出,要把人员搜救作为重中之重,精准细致搜索,不放过任何角落,确保搜救过程全向到位、不漏一人。

受伤群众治疗如何?受灾群众安置得怎么样?唐一军十分牵挂,他来到开原市中心医院普外病房和骨科病房,看望慰问受伤群众,详细了解诊疗方案。他叮嘱大家安

心养伤、早日康复,党和政府一定会帮助大家重建家园、渡过难关。他要求省直有关单位和铁岭市组织精干力量,全力救治伤员,及时把党和政府的温暖关怀送到每名伤员和家属心中。

在城区一处受损较重的居民区,唐一军察看房屋倒塌受损情况,了解受灾群众安置措施。他要求开原市妥善安置好群众生活,扎实做好社会治安管理工作,确保

受灾群众吃住不愁、生产生活秩序井然。

随后,唐一军主持召开现场会,听取抢险救灾工作最新进展情况汇报,对铁岭及开原市积极应对极端天气,全力开展抢险救灾工作给予充分肯定。唐一军强调,要全力以赴把抢险救援和灾后重建工作抓紧抓实抓到位,力争把灾害损失降到最低限度。一要继续做好现场搜救和清理工作。(下转第二版)

## 省政协十二届六次常委会议开幕 夏德仁主持会议

本报讯 记者关艳玲报道 7月4日,省政协十二届六次常委会议在沈阳召开,省政协主席、党组书记夏德仁主持第一次全体会议。

本次常委会议为期两天,议程有六项:围绕防范化解重大风险,切实维护社会大局稳定建言献策;审议通过中国民主政治协商会议

辽宁省委员会全体会议工作规则;审议通过中国民主政治协商会议辽宁省委员会常务委员会工作规则;审议通过中国民主政治协商会议辽宁省委员会专门委员会通则;审议通过中国民主政治协商会议辽宁省委员会提案工作条例;审议通过人事事项。

22位省政协常委、委员和市政协负责同志进行了大会发言。在第一次全体会议上,国长青、金东翔、唱贺奇、艾华、丛林、韩东、王琳、汪明辰分别代表省政协社会和法制委员会、省政协港澳台侨(外事)委员会、九三学社辽宁省委员会、民进辽宁省委员会、民建辽宁省委员会、政

协丹东市委员会、致公党辽宁省委

员会提出建议。

在第二次全体会议上,王轩、鲍鹏飞、孙萍、杜秉光、夏令奎、朱航、赵澍、吴利微、姜凯、吴跃放、富伟分别代表省政协文化和文史资料委员会、省工商业联合会、民盟辽宁省委员会、省工商业联合会、民盟辽宁省委员会。(下转第二版)

## 省直各部门把四项重点措施有机融合统筹推进 直奔问题 拿出实招 力求见效



本报讯 开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,落脚点在于抓落实。连日来,省直各部门坚持把学习贯彻、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿主题教育始终,围绕中心工作,紧紧扭住问题导向这一根本,瞄准痛点直指病灶,拿

出实招、硬招,解难题、促发展、求实效,以真抓实干的自觉行动让主题教育落地见真章。

差距不找不明,问题不攻不破。省教育厅坚持边学边查边改,围绕解决辽宁教育领域存在的突出问题和群众关切的热点难点问题,特

别是学前教育普及普惠、普通高中新课改、中小学生课业负担过重等问题,组成19个调研组,深入各地各校了解情况,掌握实情,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深、把群众期待摸准,明确努力方向和改进举措,真正使主题教育成为破解教育热点难点问题、推进教育工作再上新台阶的强大动力。

省民政厅始终树立鲜明的问题

导向,围绕人民群众普遍关心和制

约民政事业发展的热点难点问题,

党委委员, (下转第三版)

## 拥抱世界 制胜未来 ——2019大连夏季达沃斯年会盘点与思考之一

本报记者 侯国政

经济走向、论道创新治理,向世界传递在全球化新时代加强国际合作、共创美好未来的信心。

辽宁,再次因夏季达沃斯而精彩,拥抱世界,收获满满。

越来越多的辽宁人近距离聆听与会嘉宾真知灼见,触摸世界经济的发展脉络和趋势;越来越多的辽宁元素融入达沃斯,展现辽宁的精气神;越来越多的海内外投资者看

中辽宁,一批重大项目签约落地。

夏季达沃斯,已成为辽宁扩大开放的亮丽名片。

### 达沃斯拉近辽宁与世界思想距离

7月1日上午9时,由我省策划并推动的议题——“塑造中国未来金融业”开讲,这是自2007年以来,辽宁议题第一次登上达沃斯论坛。

从坐在台下当听众,到登上讲台做嘉宾,这是辽宁企业家一种自信的表现,开始在国际舞台上发出辽宁声音,贡献辽宁智慧,分享中国经验。

从2007年到2019年,越来越多的辽宁本土企业走进夏季达沃斯,走进全球精英的视野,聆听来自世界的声音,学习先进经验,推动合作与交流,让视野更开阔、思路更开放。(下转第三版)

## 国家主席习近平任免驻外大使

任命常华任中华人民共和国驻伊朗伊斯兰共和国特命全权大使。

三、免去宋爱国的中华人民共和国驻阿拉伯埃及共和国特命全权大使职务;

任命廖力强为中华人民共和国驻阿拉伯埃及共和国特命全权大使职务;

任命陈海为中华人民共和国驻缅甸联邦共和国特命全权大使;

二、免去庞森的中华人民共和国驻伊朗伊斯兰共和国特命全权大使职务;

任命许尔文(女)为中华人民共和

国驻克罗地亚共和国特命全权大使。

五、免去王民的中华人民共和国驻挪威王国特命全权大使职务;

任命易先良为中华人民共和国驻挪威王国特命全权大使。

六、免去俞建华的中华人民共和国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表、特命全权大使职务;

任命陈旭为中华人民共和国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表、特命全权大使。

本报讯 记者刘大毅报道 7月4日,全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明率调研组来我省,围绕学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,落实中国工会十七大部署,推进产业工人队伍建设改革、履行工会维权服务基本职责等情况开展调研,并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,就加强地方人大工作和建设听取各级人大代表的意见建议。

王东明先后赴鞍钢集团李超创新工作室、冷轧生产线、鞍钢集团博物馆等地,深入了解职工生产生活和工会工作情况,看望慰问劳动模范、一线职工和基层工会干部,召开座谈会听取意见建议。

王东明对我省工会工作给予充分肯定。他指出,要结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要牢记习近平总书记嘱托和党中央要

求,认真履行工会政治责任,强化职工思想政治引领,团结引领广大职工群众坚定不移听党话、跟党走。要加大对劳模工匠的宣传力度,落实劳模工匠奖励政策和相关待遇,以实际行动唱响劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的主旋律。要广泛深入持久开展各种形式的劳动和技能竞赛,充分激发职工的积极性主动性创造性,引导广大职工群众当好主人翁、建功新时代。要深化改革、勇于创新、扎实工作,努力打造一支高素质的知识型、技能型、创新型产业工人队伍。要认真履行工会维权服务基本职责,维护好职工各项劳动经济权益,落实好职工民主政治权利。要坚持维权维稳相统一,努力维护职工队伍与社会大局和谐稳定,把“五个坚决”落到实处。

中华全国总工会副主席、书记处书记蔡振华,中华全国总工会兼职副主席郭明义参加调研。省人大常委会党组副书记、副主任孙铁,省人大常委会副主任、省总工会党组书记、主席杨忠林等分别参加调研或有关活动。

## 人民日报浓墨重彩报道“夏季达沃斯” 聚焦盛会 宣传辽宁

本报讯

记者李越报道 7月1日至3日,2019大连夏季达沃斯年会成功举办。

3天时间里,人民日报在要闻版面介绍大会有关情况外,还连续推出3个整版,图文并茂,大篇幅、多角度报道大会盛况,宣传我省近年来以全面开放引领全面振兴、全方位振兴取得的新进展、新进步。

7月1日,人民日报刊发省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委副书记、省长唐一军的署名文章《开放的辽宁欢迎你》。文章简要介绍了辽宁开放独特的区位优势、雄厚的产业基础、良好的营商环境、深厚的文化底蕴,并热忱欢迎海内外朋友来辽宁投资兴业,表示辽宁人将以最大的诚意、最优政策、最佳服务、最高效率为海内外朋友在辽宁发展提供最好环境。文章一经刊发,国内多家媒体纷纷转载,引起强烈反响、广泛关注、持续热议。

达沃斯年会期间,人民日报既对大会召开情况进行跟踪式报道,又充分挖掘其中的“辽宁元素”“辽宁贡献”。如《探讨全球化新时代成功之道》《5G全覆盖 环保随处可见》《为世界经济把脉问诊》《塑造中国未来金融业》等稿件,除报道会议主要议程、进展外,还介绍了年会首设“辽宁议题”的背景和现场讨论情况、辽宁在大会期间经贸洽谈情况、辽宁企业家参会情况、辽宁文化和装备制造产品展示情况、辽宁营商环境建设情况。

此外,人民日报刊发的《辽宁积极

参与“一带一路”建设》《辽宁融资稳步增长》等稿件,充分阐释了近年来我省深入贯彻落实党中央决策部署,深度融入“一带一路”建设、扩大开放的做法及成效。

人民日报浓墨重彩报道“夏季达沃斯”聚焦盛会 宣传辽宁

本报讯

记者李越报道 7月1日至3日,2019大连夏季达沃斯年会成功举办。

3天时间里,人民日报在要闻版面介绍大会有关情况外,还连续推出3个整版,图文并茂,大篇幅、多角度报道大会盛况,宣传我省近年来以全面开放引领全面振兴、全方位振兴取得的新进展、新进步。

7月1日,人民日报刊发省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委副书记、省长唐一军的署名文章《开放的辽宁欢迎你》。文章简要介绍了辽宁开放独特的区位优势、雄厚的产业基础、良好的营商环境、深厚的文化底蕴,并热忱欢迎海内外朋友来辽宁投资兴业,表示辽宁人将以最大的诚意、最优政策、最佳服务、最高效率为海内外朋友在辽宁发展提供最好环境。文章一经刊发,国内多家媒体纷纷转载,引起强烈反响、广泛关注、持续热议。

达沃斯年会期间,人民日报既对大会召开情况进行跟踪式报道,又充分挖掘其中的“辽宁元素”“辽宁贡献”。如《探讨全球化新时代成功之道》《5G全覆盖 环保随处可见》《为世界经济把脉问诊》《塑造中国未来金融业》等稿件,除报道会议主要议程、进展外,还介绍了年会首设“辽宁议题”的背景和现场讨论情况、辽宁在大会期间经贸洽谈情况、辽宁企业家参会情况、辽宁文化和装备制造产品展示情况、辽宁营商环境建设情况。

此外,人民日报刊发的《辽宁积极

参与“一带一路”建设》《辽宁融资稳步增长》等稿件,充分阐释了近年来我省深入贯彻落实党中央决策部署,深度融入“一带一路”建设、扩大开放的做法及成效。

人民日报浓墨重彩报道“夏季达沃斯”聚焦盛会 宣传辽宁

本报讯

记者崔振波报道 “现在,将军河河水清澈多了,臭味也小多了。”7月3日,提起周边生态环境的变化,年过七旬的抚顺市民侯庆云连连称赞。抚顺市水污染防治工程实施后,曾经臭气熏天的将军河,河水清亮了,臭味没有了,居住在河两岸的居民心情更加舒畅了。

近年来,抚顺市认真贯彻落实省委、省政府辽河流域综合治理部署,结合中央生态环境保护督察“回头看”反

馈问题整改,全面实施“碧水保卫战”,浑河城市段水质较去年同期明显改善。今年上半年,全市河流水质达标数同比增加7条,劣V类水体同比减少4个。

抚顺市严格落实河长制,对重点河流实行“一河一策”治理。全市进一步明确区、县级河长责任,加强日常长效监管,同时深入推进重污染支流河

治理,实施超标河流限排达标行动。截至目前,李石河、东洲河、章党河全部消除劣V类水体。(下转第三版)

## 本溪防治污染为全省提供清洁能源

本报讯 记者丛焕宇报道 7月3日,骤雨初晴后的太子河,河清水美,空气清新,游人如织,曾经河面“半黑半黄的奇景”已不复存在,枫叶广场成为太子河沿岸休闲娱乐新景点。

本溪市是我省重要的水源涵养地,为全省13个城市提供饮用水。2018年,本溪市成功将水源地上移,撤销老官砬子水源地,至此,彻底告别了从河道取水的历史。2019年,本溪市大力推进“生态立市”战略实施,正式启动了太

河水库——保护区区内万乐岛旅游度假区;清理网箱养殖户46家,各类船只190艘。(下转第三版)

本报讯 记者丛焕宇报道 7月3日,骤雨初晴后的太子河,河清水美,空气清新,游人如织,曾经河面“半黑半黄的奇景”已不复存在,枫叶广场成为太子河沿岸休闲娱乐新景点。

本溪市是我省重要的水源涵养地,为全省13个城市提供饮用水。2018年,本溪市成功将水源地上移,撤销老官砬子水源地,至此,彻底告别了从河道取水的历史。2019年,本